



Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

24 квітня 2024 року

смт Вороновиця

№ 199

Про затвердження Плану засідань Міжвідомчої ради з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб)гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на 2024рік

Заслухавши інформацію т. в.о.начальника відділу охорони здоров'я та соціального захисту Населення Вороновицької селищної ради Вікторії Білої «Про затвердження Плану засідань Міжвідомчої ради з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб)гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на 2023рік», відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини першої статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Закону України «Про протидію торгівлі людьми», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План засідань Міжвідомчої ради з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб)гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на 2024рік (додаток 1)
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тетяну Ліщук.

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО

Додаток № 1
до рішення виконавчого комітету
Вороновицької селищної ради
від 24 квітня 2024 року № 199


ПЛАН РОБОТИ

міжвідомчої ради з питань сім'ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми Вороновицької селищної ради на 2024 рік

№ з/п	Тема засідання	Дата проведення	Виконавці
		I квартал 2024 року	
1	Про координацію спільних дій щодо запобігання правопорушення стосовно осіб похилого віку (особливо самотніх), надання соціальної допомоги, здійснення патронажу, забезпечення безпеки, урахувавши причини та умови скоєння таких злочинів.	Січень, лютий	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Служба у справах дітей Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Спеціалізована служба первинного соціально - психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі.
2	Про вжиття додаткових заходів щодо належної взаємодії, узгодження та вирішення проблемних питань під час реагування, відпрацювання випадків домашнього насильства та надання комплексної допомоги постраждалим особам.	лютий	
3	Різне.		
		II квартал 2024 року	
1	Робота з Захисниками і Захисницями та їх родинами; Індивідуальні консультації.	травень	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Служба у справах дітей Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Спеціалізована служба первинного соціально - психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі.
2	Різне.		

		III квартал 2024 року	
1	Про підготовку та проведення заходів до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми.	липень	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Служба у справах дітей Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі.
2	Про підсумки проведення Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми.	серпень	
3	Різне.		
		IV квартал 2024 року	
1	Про підготовку та проведення Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.	жовтень	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Служба у справах дітей Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі.
2	Про підсумки здійснення заходів за 9 місяців 2024 року щодо попередження домашнього насильства або насильства за ознакою статі.	листопад, грудень	
3	Про підсумки проведення Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.	листопад, грудень	
4	Про організацію проведення Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» на території Вороновицької громади.	листопад, грудень	
5	Різне.		

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету

 Надія МОРОЗ

Вікторія БІЛА (097) 176 2222